



0+

ВСЕ НА... ЗАБЕГ!

— Драматический театр имени Федора Волкова вступает в 275-й юбилейный сезон. И по этому поводу нам поступило предложение принять участие в полумарафоне «Золотое кольцо», сделав его чуть более театрализованным. И хотя мы не ориентируемся на метры, секунды, но решили в честь юбилея сделать театральный забег «275 шагов», — говорит художественный руководитель Волковского театра Валерий КИРИЛЛОВ.

Театральный старт, а точнее, марш пройдет перед основным забегом и станет своеобразным прологом к нему.

Костюмированная группа пройдет 275 шагов под гимн театра и в финале пересечет специальную брандированную ленту.

— Все тайны раскрывать не будем. Приходите в 10 часов утра в воскресенье, 8 сентября, на Стрелку, чтобы все увидеть, — приглашает ярославцев и гостей города Валерий Юрьевич. — Скажу, что в этом спортивном мероприятии примут участие актеры, сотрудники театра. Они будут представлять пер-

Teatralnym
маршем откроется
8 сентября
XI Ярославский
полумарафон
«Золотое кольцо».

сонажей из спектаклей нашего репертуара.

По сложившейся традиции трасса полумарафона «Золотое кольцо» пройдет по историческому центру Ярославля. Ожидается, что на дистанциях в 3, 5, 10, 21,1 километра, а также в эстафете и двух детских забегах примут участие свыше семи тысяч бегунов.

К слову, актеры первого русского театра уже становились участниками полумарафона 10 лет назад. До финиша тогда добрались три мушкетера, балерины, ковбои, шуты и Паниковский с гусем. Тогда свое участие в забеге волковцы посвятили открытию 265-го театрального сезона и XV Международному Волковскому фестивалю.

Спустя 10 лет эту историю решено повторить в обновленном формате. Надеемся, будет зрелищно! ◀